إعداد : أ . إسمهان يوسف           

    ريض  " 106  "

تمارين (2-1أ):  النسب المثلثية
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	 CA لإيجاد المطلوب نحتاج إلى طول الوتر
           B حيث أن المثلث قائم الزاوية في
≀ ( AC )2 = ( CB )2 + ( AB )2
                = ( 24 )2  + ( 10 )2   
                = 676
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∿  AC    = 

     AC    = 26 cm 

- tan A =  CB = 24  = 2.4                   

               AB    10           

- cos A =  AB =  10  =   5 
                CA      26     13
- Sin A =  CB =  24 = 12  

                CA     26    13
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4)                                     C              

                                        12 

                      (   
         A                             B

                          5        
B ، القائم الزاوية في ABC نرسم المثلث
[image: image4.wmf]65

m (      BAC ) = ( , AB = 5 unit length , CB = 12 unit length
≀ ( AC )2 = ( CB )2 + ( AB )2
                = ( 12 )2  + ( 5 )2
                = 169
 ∿ AC    = 
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     AC   = 13 


	1) 
1.6 = T يمثل ظل الزاوية 
0.6 = R يمثل ظل الزاوية 
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2)                                         A              
                         9 cm                   4 cm
             C                            B
CB لإيجاد المطلوب نحتاج إلى طول الضلع
             B حيث أن المثلث قائم الزاوية في

≀( AC )2 = ( CB )2 + ( AB )2
   ( CB )2 = ( AC )2  - ( AB )2
               = ( 9 )2 – ( 4 )2
               = 81 – 16 

               = 65
 ∿ CB   = 

     CB   = 8.1 
- Sin A =  CB = 8.1  = 81 =  9
                CA      9      90     10
- cos C =  CB = 8.1  = 81 =  9
                CA      9      90     10

- Sin C =  AB  =  4  

                CA      9
- tan A =  CB = 8.1  = 81 =  9
                AB      4      40      5


3)                                       A              

                                         24 cm
           C                            B

                     10 cm
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	- Sin ( =  CB =  12  

                CA     13
- cos ( =  AB =   5 

                CA     13


5) cos 78o = 0.208
    tan  56o = 1.483
    sin   60o = 0.866
    cos 22o = 0.927
    tan  10.9o = 0.193

    sin   84o 12\ = 0.995


 6)                                      A              

                                   50o

                          40o

           C                            B
 sin A = sin 50o =  0.766044443 
                          (  0.8 
 cos C = cos 40o = 0.766044443 
                          (  0.8 
 sin C = sin 40o = 0.642787669
                          (  0.6 
 cos A = cos 50o = 0.642787669
                          (  0.6
، زاويتين متتامتين فإن : C ,A نستنتج أنه إذا 
 sin A =   cos C  , sin C =   cos A
- نعم أتفق مع محمد .
   (                              (
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